

精心构思后“天鹅”脱颖而出

为庆祝顶呱刮即开票型体育彩票上市十周年，弘扬体彩文化，提升顶呱刮即开票品牌形象，倡导体彩公益环保理念，扩大顶呱刮即开票的宣传和影响，江西省体育彩票管理中心自8月开始，面向全省开展“公益体彩、创意手工、绿色环保”即开票手工艺品创作大赛。

鹰潭贵溪许多体彩网点业主对该活动非常感兴趣，半月后争相拿出得意之作，业主黄华香的作品“天鹅”成功入围前200名，并获得100元即开票奖励。

细看这只纸天鹅，姿态轻盈优美，它那高高的颈子，胸脯挺挺的，仿佛破浪前进的船头；它的身子向前倾，愈向后就愈挺起，犹如船轴；尾巴就是真正的船舵，翅膀就是微微鼓起的船帆，脚就是宽阔的船桨，像是在湖面上优雅地游弋。



漫画 / 王青

对于这个作品，黄华香颇为感慨，她说：“我认为这次活动的意义在于怎样变废为宝。既然是宝，它必须要有观赏性，并具有深刻寓意。通过几天的冥思苦想和精心构思，在我有

限的折叠手工工艺技术上，终于完成了这只优雅天鹅。大家都知道天鹅寓意天长地久、纯洁、也象征爱情，自古以来，人们称之为美善天使。”

(方精敏)

安福业主踊跃参与体彩即开票手工艺品大赛

体彩即开票手工艺品大赛在江西省火热开展后，许多网点业主参与的积极性非常高，吉安市安福县部分网点业主利用业余时间，用即开废票折成一个个精美漂亮的手工艺品，参加省中心的即开手工艺品大赛。

经过角逐，安福县11121网点的“春之韵”、11106网点的“孔雀”、11158网点的“茶韵”入围前200名。其中“春之韵”入围时排名第十七。

入围前200名的作品将分别获得100元即开票的奖励。当奖品发到获奖业主手中后，11121网点业主开心地笑道：“虽然折手工艺品有点辛苦，但很值得。我们网点折的‘春之韵’入围了全省前200名。我们自己做的即开手工艺品放网点做装饰品，吸引了不少彩友的目光。大家都说，没想到即开票还能折出如此漂亮的手工艺品。” (闵菊华)



变废为宝 美化环境

为打造体彩文化，提升顶呱刮品牌形象。江西体彩开展的“体彩等你来，创造不一样的体彩顶呱刮”即开票手工艺品大赛开赛以来受到社会各界广泛关注。全省各地的参赛作品达几百件，其中有200件作品进入到全省入围赛，最终通过线上投票方式产生60件作品进入总决赛。在线上投票环节，参与网络投票的社会公众更是达到191万人次，取得了广泛的社会影响。

在本次的顶呱刮手工艺品大赛中，来自吉安市的参赛者肖女士的作品“孔雀开屏”在收获入围奖的同时，以获得2.2万张选票的成绩进入总决赛。谈到自己的比赛作品时，肖女士说：“变废为宝可不是那么容易的，



想把各种各样的顶呱刮彩票拼接成工艺品，从收集彩票到挑选颜色便花费了不少精力。完成这个作品一共花了半个多

月，虽然比较辛苦，但参加这样的比赛很有意义，希望以后体彩能多举办这样的比赛，变废为宝，美化环境。” (宋建根)

宜春七作品闯入围赛

江西体彩面向省内网点和彩友征集体彩顶呱刮手工艺品，只要参赛作品使用体彩顶呱刮票进行制作，并且使用张数大于100张的工艺作品均可参赛。

本次比赛，宜春市非常重视，在不断宣传的同时，努力组织网点及彩友参与，其中宜春市区共征集作品13个。经过评比，在宜春市提交的作品在全省200个人

围名额中赢得7个。

由于投票竞争非常激烈，本次投票影响面甚广，每天有上万人参与投票，一次次刷新投票纪录，作品排名也经常变化。在宜春市区入围的7个工艺品中，参与投票数均超过200，其中作品“鸳鸯”获得18817票，全省排名第58名。

(杨其武)

本想碰运气收获却很多

体彩顶呱刮新票“巅峰对决”已全面上市，面值50元一张，最高奖金可达100万元。赣州市会昌县南街明珠大酒店对面07501体彩网点业主邹女士第一时间领取了“巅峰对决”，她说新票刚上市，非常吸引人，常到网点购彩的小周看到新票，刚刮两张就中奖600元。

10月28日下午，小周来到07501网点，刚进店，就被顶呱刮

即开柜台内的彩票吸引。他审视了一会儿，要了两张票面最大的“巅峰对决”。业主邹女士笑着对小周说：“这是网点刚到的新票，祝您好运啊！”小周乐呵呵地坐到网点内特设的即开刮奖桌前，旁边几个购彩者也凑上来看热闹，没想到小周手气真是不错，刮完后其中一张中奖600元。他说，本想碰碰运气，没想到收获很多。” (肖艳琼)



漫画 / 王青

广告



中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元，每一分公益金都来自您的支持，不忘初心，继续前进，我们一起加油！

公益体彩 乐善人生

● 体彩公益金被广泛应用于 ●

全民健身计划 | 奥运争光计划
补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
农村养老服务 | 文化事业